



26

**Україна**  
**Баглійський районний суд**  
**м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області**

---

---

**НАКАЗ**

«20» жовтня 2020 року

№ 20

**«Про оголошення добору з призначення  
на вакантну посаду державної служби  
головного спеціаліста Баглійського районного суду  
м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області»**

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року № 889-VIII, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, у зв'язку з необхідністю безперервного виконання завдань і функцій, покладених на апарат суду, -

**НАКАЗУЮ :**

1. Оголосити добір з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Затвердити оголошення про проведення добору на заміщення вакантної посади державної служби Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області: головного спеціаліста, згідно додатку.

3. Визначити заступника керівника апарату Баглійського районного суду м.Дніпродзержинська Дніпропетровської області Башкову Ольгу Володимирівну уповноваженою особою з проведення співбесіди.

4. Заступнику керівника апарату суду забезпечити розміщення цього наказу та оголошення про проведення добору на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби та офіційному веб-сайті Баглійського районного суду м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату суду



Г.В.Олефір

Погоджую:

Голова суду



С.А.Скиба